



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Anul XXXI — Nr. 8154

4 PAGINI — 30 BANI

Vineri 21 noiembrie 1975

LUCRĂRILE SESIUNII MARII ADUNĂRI NAȚIONALE

Joi dimineața au început lucrările celei de-a 2-a sesiuni din cadrul celei de-a 7-a legistaturi a Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România.

În aplauzele puternice ale deputaților și invitaților, în lojile oficiale iau loc tovarășul **NICOLAE CEAUȘESCU**, tovarășul **Manea Mănescu**, tovarășa **Elena Ceaușescu**, tovarășii **Ștefan Voitec**, **Emil Bobu**, **Cornel Burtică**, **Emil Drăgănescu**, **Janos Fazekas**, **Petre Lupu**, **Paul Niculescu**, **Gheorghe Oprea**, **Gheorghe Pană**, **Ion Pătan**, **Dumitru Popescu**, **Gheorghe Rădulescu**, **Virgil Trofin**, **Iosif Uglar**, **Ilie Verdeț**, **Vasile Vilcu**.

În sală se află membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

La lucrările sesiunii sunt prezenți numeroși invitați — membri ai C.C. al P.C.R., miniștri, conducători de instituții centrale și organizații obștești, reprezentanți ai oamenilor muncii, personalități ale vieții științifice, culturale și artistice, ziariști români și corespondenți ai presei străine.

Erau de față șefi ai misiunilor diplomatice acreditate la București.

Lucrările sesiunii au fost deschise de tovarășul **Nicolae Giosan**, președintele Marii Adunări Naționale.

Pentru actuala sesiune, Marcea Adunare Națională a adoptat următoarea ordine de zi:

1. — Proiectul Legii privind sistematizarea, proiectarea și realizarea arterelor de circulație în localitățile urbane și rurale.

2. — Proiectul Legii retribuirii muncii în unitățile agricole cooperatiste.

3. — Proiectul Legii cu privire la producția bunurilor alimentare.

4. — Proiectul Legii creșterii și ameliorării animalelor.

5. — Proiectul Legii privind regimul tăcerii animalelor.

6. — Proiectul de Lege pentru adoptarea Planului național unic de dezvoltare economicosocială pe anul 1976.

7. — Proiectul de Lege pentru adoptarea Bugetului de stat pe anul 1976.

8. — Proiectele de lege pentru aprobarea decretelor cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

Din însărcinarea Consiliului de Miniștri, tovarășul **Iosif Uglar**, președintele Comitetului pentru problemele consiliilor populare, a prezentat proiectul Legii privind sistematizarea, proiectarea și realizarea arterelor de circulație în localitățile urbane și rurale.

În ședința de după-amiază, deputatul **Dumitru Coliu**, președintele Comisiei pentru consiliile populare și administrația de stat, a prezentat raportul comisiilor permanente ale M.A.N. care au examinat și avizat proiectul de lege.

După ce a discutat, pe articole, proiectul, Marcea Adunare Națională a adoptat în unanimitate, prin vot deschis, Legea privind sistematizarea, proiectarea și realizarea arterelor de circulație în localitățile urbane și rurale.

În încheierea primei părți a sesiunii, tovarășul **Nicolae Giosan** a anunțat că proiectele de lege înscrise la celelalte puncte de pe ordinea de zi, dintre care unele se află în dezbatere publică, ca și alte proiecte de lege ce se vor primi la Biroul M.A.N., urmează să fie examinate de către comisiile permanente de resort și apoi vor fi supuse Marii Adunări Naționale.

Data reluării în plen a lucrărilor sesiunii va fi anunțată ulterior.

Azi, la sala Dinamo

DINAMOVIADA DE GIMNASTICĂ, O COMPETIȚIE DE REAL INTERES

În organizarea clubului Dinamo București (care beneficiază de sprijinul substanțial al federației române de specialitate), azi începe în Capitală cea de a XIII-a ediție a Dinamoviadăi de gimnastică, întrecere cu caracter internațional, care reunește sportivi de valoare din șapte țări socialiste europene. Incontestabil, competiția reține atenția specialiștilor și a publicului larg bucureștean, dată fiind prezența în concurs a unor sportivi cu prestigioase cărți de vizită, cu rezultate remarcabile raportate în arena europeană.

Campionul mondial și european **Dan Grecu**, lider incontestabil al echipei Dinamo România și unul din favoriții întrecerii masculine, recent câștigător în meciul cu echipa Cehoslovaciei, **Imre Molnar**, component de bază al reprezentativei Ungariei, unul din specialiștii de elită al calului cu minere, clasat pe locuri fruntașe la acest aparat în multe competiții internaționale, **Jiri Netušil** și **Ladislav Morava**, pe care i-am urmărit și în recenta confruntare dintre echipele

Component al echipei reprezentative a țării și al formației Dinamo București, Ștefan Gall a avut în acest an evoluții remarcabile, atestând forma bună pe care a atins-o în acest sezon



României și Cehoslovaciei — iată doar câteva nume care rețin cu precădere interesul celor care vor veni la sala Dinamo să urmărească disputa pentru înțietate a gimnaștilor.

Dinamoviada va desemna învingătorii atât pe echipe cât și la individual, la feminin și la masculin concurenții urmînd a evolua numai cu exerciții libere alese, fapt ce asigură întrecerii o notă în plus de spectaculozitate.

După cum am mai anunțat,

uncle echipe vor participa atât la feminin cât și la masculin: **Dinamo România**, **Dinamo U.R.S.S.**, **Dynamo R. D. Germană**, **Gwardia Polonia** și **Levski-Spartak Bulgaria**, în timp ce **Dozsa Ungaria** și **Ruda Hvezda Cehoslovacia** vor participa numai în concursul masculin.

Azi vor evolua gimnaștii, de la ora 17, miine gimnastele (ora 17), iar duminică dimineața (ora 10,30) vor avea loc finalele pe aparate.

Marginalii la a XIV-a etapă a Diviziei A la fotbal

FRĂMÎNTĂRI MARI ÎN CLASAMENT, SUB APARENȚA UNEI ZILE COMPETIȚIONALE CALME

Etapa a XIV-a s-a arătat favorabilă gazdelor care au câștigat 17 din cele 18 puncte puse în joc. Aparent, deci, o zi de campionat calmă, cu rezultate în general scontate, la care dacă e să adăugăm și poziția neschimbată în clasament a celor două principale pretendente la titlu, **Steaua** și **Dinamo**, am li tentați să credem că, în urmă cu două zile, nu s-a întâmplat mai nimic deosebit. Și totuși, la o privire analitică mai atentă, o serie de elemente de conținut care caracterizează, de regulă, o etapă importantă nu pot trece neobservate și nici neevidentiate.

De aceea, ne propunem în rîndurile care urmează o scurtă trecere în revistă a ceea ce a adus interesant, pe alocuri, și inedit, etapa a XIV-a; un fel de inventar al observațiilor care se desprind în urma celor 9 meciuri disputate miercuri. Și vom începe făcînd o primă remarcă privind clasamentul, în cadrul căruia s-au produs mari frămîntări, care au avut drept consecință modificări însemnate — unele chiar spectaculoase — pe toate treptele, de la poziția a treia la a 18-a inclusiv.



Aglomerare în careul Jiului și apărătorii echipei oaspete rezolvă situația. (Fază din meciul „U” Cluj-Napoca — Jiul)
Foto: Ioan LESPUIC

Principalele beneficiare ale acestui proces de reierarhizare a echipelor sînt — pînă duminică cel puțin — **F. C. Bihor** care a săltat de pe locul 9 pe 5, **Sport Club Bacău** și **Rapid**, câștigătoare a cite trei locuri. Remar-

Mihai IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Astăzi, în sala Floresca, la handbal masculin

ROMÂNIA B — FRANȚA

După frumosul succes realizat în fața echipei Poloniei, selecționata secundă de handbal masculin a țării noastre va apărea — astăzi și miine — în fața publicului din țară, urmînd să întâlnească, în două partide amicale, prima reprezentativă a Franței. Cel dintîi joc este programat astăzi, de la ora 19, în Sala Floresca, și va fi arbitrat de cuplul maghiar **José Papp** — **Ladislav Kiss**. Echipa română, condusă de antrenorii **Eugen Trofin** și **Mihai Pinea**, cuprinde, printre alții, următorii jucători: **Munteanu**

și **Vasilache** (portari) — **Hornea**, **Deacu**, **Durău**, **Boroș**, **Bota**, **Cheli**, **Mironiuc**, **Fölker**, **Tase**, **Matei**, **Cornea**, **Drăgăniță**, **Baică** și **Dan Petru**. Partida revanșă are loc miine, în Sala Victoria din Ploiești, de la ora 18,15.

★

În ziua de ieri a avut loc în localitatea bulgară **Lovcei** prima manșă a dublei întîlniri dintre reprezentativele masculine ale **Bulgariei** și **României**. Partida s-a încheiat cu victoria handbaliștilor noștri: 30-22 (15-13).

REPORTAJUL NOSTRU

CAII CEI FRUMOȘI DIN JOSENI

● Pe Valea Birgăului nu există bice ● Cînd primarele oficiază ca starter ● Amintirile baciului Iulius ● Remus Erșec, sau de ce e bine să înveți sudura...

Autoturismul nostru a trebuit să dea prioritate cailor. Erau vro cinci-șase. În plină zi, piatra șoselei scintea în trapul lor. Cai de efort, zdraveni, mindri. Mai toți, albi ori țărcați, cu crupe late — doi, unul lingă altul atingeau mărimea unui camion. Aveau, însă, picioarele subțiri, nervoase. I-am așteptat pînă au cotit, în centrul satului, la dreapta. Aici, la **Josenii Birgăului**, unde ne aflam, avea să se desfășoare un concurs de călărie...

Noi, oamenii ai orașului, vedem cai, dacă-i mai vedem, doar minăți de la urmă. Adesea cu furie și strigăte. Aici, însă, pe valea Birgăului, nu există bice. Caili sînt, încă, încălecați.

Ei mai au rolul secular de tovarăș de drum. Li îndeamnă la mers doar vorba și călcîiul. Aici, pe valea Bistriței ardelenene, unde duminica, la sârbătoare, bărbații mai poartă cușme brumării și chimire late, aici, la Joseni, oamenii se mai iau la întrecere călare. Ei păstrează într-o formă nouă datina străveche de a stabili pe frunțașul satului prin voiniceasca înfruntare a conducerii calului.

...Primăria din Joseni se află la dreapta șoselei Bistrița — Vatra Dornei. Cei 2 280 metri al

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

LA ÎNCHIDEREA EDIȚIEI:

REPREZENTATIVELE ROMÂNIEI, IUGOSLAVIEI ȘI SPANIEI ÎN GRUPA A 8-a PRELIMINARĂ A C. M. DE FOTBAL 1978

În ziua de ieri a avut loc la Ciudad de Guatemala tragerea la sorți a grupelor preliminare ale C.M. de fotbal 1978. Iată componența grupelor europene:

GRUPA I	GRUPA A IV-a	GRUPA A VII-a
Polonia Portugalia Danemarca Cipru	Olanda Belgia Irlanda de Nord Islanda	Scotia Cehoslovacia Țara Galilor
GRUPA A II-a	GRUPA A V-a	GRUPA A VIII-a
Italia Anglia Finlanda Luxemburg	Bulgaria Franța Irlanda	Iugoslavia Spania ROMÂNIA
GRUPA A III-a	GRUPA A VI-a	GRUPA A IX-a
R. D. Germană Austria Turcia Malta	Suedia Elveția Norvegia	U.R.S.S. Ungaria Grecia

Cîștigătoarele primelor opt grupe din zona europeană se califică pentru turneul final.

Prima clasată în grupa a 9-a va susține un meci de baraj cu a treia clasată în turneul final al zonei sud-americane. Iată și alcătuirea grupelor zonei America de Sud: grupa I: **Brazilia**, **Paraguay**, **Colombia**; grupa a 2-a: **Uruguay**, **Bolivia**, **Venezuela**; grupa a 3-a: **Chile**, **Peru**, **Ecuador**. Cîștigătoarele celor trei grupe participă la un turneu, iar primele două clasate se califică pentru turneul final.

Grupele din celelalte zone geografice, în ziarul nostru de miine.

Toate partidele preliminarilor se dispută între 1 februarie 1976 și 31 decembrie 1977.

ALERGĂTORII DIN PROVINCIE AU DOMINAT ÎNTECERILE

O primă și îmbucurătoare observație privind campionatul republican de ciclocros, desfășurat recent în Poiana Brașov este aceea că, de data aceasta, alergătorii din provincie au avut în întreceri un rol deosebit de activ, reușind să pună în dificultate marea majoritate a cicliștilor bucureșteni. De altfel, victoria lui Andrei Antal, de la CIBO Brașov, la juniori mari, a lui Ion Vintilă, de la Petrolul Ploiești, la juniori mici, cât și buna comportare a lui Nicolae Andronache de la Metalul Ploeni care, în proba seniorilor, a cedat conducerea cursei dinamovistului Vasile Selean abia pe ultimii metri ai întrecerii, vorbesc de la sine despre contribuția remarcabilă a reprezentanților provinciei la dinamizarea probelor și reușita pe ansamblu a ultimei ediții a campionatului de ciclocros.



Juniorii mari pe traseul campionatului de ciclocros din Poiana Brașov. Întrecerea o va câștiga Andrei Antal (CIBO Brașov)

Cicliștii din provincie s-au pregătit pentru recent încheiatul campionat cu o atenție și o perseverență care-i onorează. Aproape nu a existat cursă de ciclocros, desfășurată în această toamnă în Capitală, la startul căreia să nu fi întilnit și reprezentanții celorva centre din provincie. Aceștia au venit în București, convingși fiind că aici vor avea de învățat de la mai experimentații lor colegi și au învățat atât, încât, la multe dintre concursuri, oaspeții au

reușit să depășească gazdele... Așa s-a întâmplat la „Cupa Olimpia”, unde Ion Vintilă (Petrolul Ploiești) a cucerit primul loc în proba juniorilor mici, ca o săptămână mai târziu, la „Cupa Steaua”, Aurel Bobeica (Petrolul Ploiești) și Marian Petrescu (Hidrotehnica Constanța) să facă aceeași ispravă, primul în compania juniorilor mari, iar al doilea în aceea a celor mici. Și șirul exemplilor poate continua.

În cronică campionatului de ciclocros am amintit în câteva cuvinte, ca pe un fapt laudabil, buna organizare asigurată întrecerilor de către asociația sportivă CIBO Brașov. Revinem astăzi, în această privință, cu câteva amănunte. Arbitrul internațional Octavian Amza, care a oficiat în cadrul mai multor campionate mondiale de ciclism, printre care și un campionat de ciclocros, a apreciat că traseul recentelor alergări, ales și marcat de teh-

nicienii asociației organizatoare (în frunte cu inimosul antrenor Martie Ștefănescu) ar putea găzdui orice cursă pe teren variat, de talie mondială. Și, într-adevăr, traseul s-a prezentat fără reproș. I-au adus elogii absolut toți antrenorii noștri și în aceeași măsură l-au clogiat și sportivii, deși cu toții au fost de acord că niciodată până acum nu s-a concurat pe o „pistă” atât de dificilă. În ce a constat buna alegere a traseului? În aceea că pe orice porțiune a lui (și măsura 3 000 m) se puteau face depășiri și că oricât de distrat ar fi fost un ciclist, datorită marcajului, nu avea cum să se rătăcească prin „labirinturile” sale. Iată motivul care ne-a determinat să acordăm cicliștilor din provincie și organizatorilor acestui campionat, nota maximă: 10.

Gheorghe ȘTEFĂNESCU

DE CE BASCHET FĂRĂ PUBLIC?

Campionatele naționale de baschet sînt în plină desfășurare și prin noua formulă de disputare, cu meciuri duble, întrecerile au devenit mai interesante. Am asistat la sfîrșitul săptămîinii trecute la două partide între Politehnica și I.E.F.S., în care tinerii jucători ai ambelor echipe s-au străduit mult, și au reușit într-o bună măsură, să ridice nivelul calitativ al celor două dispute. Din păcate însă, eforturile acestor sportivi nu au putut fi apreciate pe cît ar fi meritat. În întilnirile respective desfășurate de-se în fața unor tribune dezolate de pustii, numărul celor aflați în sala Floreasca, atât sim-bătă după-amiază, cît și duminică dimineața, fiind de ordinul zecilor. Într-un alt meci care o-punea pe Olimpia fostei campioane feminine, Politehnica, în sala primei echipe, singurele

spectatoare care încurajau frenetic formația gazdă erau cîteva zeci de fetițe de la Școala generală nr. 69. Lucrurile ni se par cu totul nefirești. Trei echipe universitare reprezentînd institute din Capitală cu mii de studenți (și printre acestea numeroși iubitori ai sportului, chiar și al baschetului) joacă într-un inexplicabil anonim. Sportivii și sportivele respective fac eforturi evidente, își sacrifică cea mai mare parte a timpului lor liber în această frumoașă activitate, căuînd să re-prezinte cu demnitate cluburile de care aparțin. Și atunci, de ce atîta indiferență? Oare asociațiile studențești din aceste Institute nu pot găsi cîteva mijloace simple pentru a reînvia falmoasele „galerii”, care contribuiau efectiv la succesul unor pasionante meciuri de baschet? (a. v.)

Gheorghe ȘTEFĂNESCU

CAII CEI FRUMOȘI DIN JOSENI

(Urmare din pag. 1)

virtului înău se arată înzăpeziți prin capul străzii — pietruiala îi dă dreptul să n-o mai numești uliță. Prin capul străzii și printre dealuri domoale, încărcate de meri. S-au adunat aici vreo 200 de oameni, spectatori, și printre ei, mai la urmă, își fac loc, sfios, neveste în port specific. Călăreții rotesc în jur strunindu-și caii, pe jos e trasă o linie cu var și stă scris START, stingaci, tremurat, încercare artistică nereușită a unei miini obișnuită să țină mai degrabă unealta care face să rodească pămîntul. Personajul nr. 1 al concursului este primarul Ioan Pop, care oficiază mai întîi ca starter. Ioan Suciu, tehnician veterinar și președinte al asociației sportive, organizează plecările. Dumitru Vrinceanu, dascăl de sport, face ordine în foile de concurs în care s-au înscris aproape 60 de flăcăi. Flăcăii e însă, un fel de a spune. Pentru că printre ei se află și Ion Holbură, de 16 ani, dar și Nicolae Păvălean de 54, sau Ilie Jolcă, în floarea vîrstei și cu copii înalți cît el. Aici, la Joseni, iscusința de a te face una cu calul nu are limită de vîrstă.

— Așa e acum și așa a fost de cînd ne știm, la noi, ne continuă prin cuvinte gîndurile vi-

cepreședintele Consiliului popular comunal, Vasile Hagiu. Numai că lucrurile au și evoluat. Înainte vreme, întrecerea se disputa în bloc, pe izlazul comunal. Acum ne-am pus în pas cu vremea: se pleacă în serii de cite cinci călăreți, cîștigătorii își dispută semi-finalele, iar apoi finala. Ca la Olimpiadă, cu podium, cu steaguri...

Tras la o parte de forfotă, un bătrîn își poartă cu fală decelele: e născut în 1894. I se spune baciul Iulius. „Nu-s de aici, vreau însă să-i mai văd din cînd în cînd pe cei tineri. Pe vremuri, veneam, mă întrecam” și eu și plecam înapoi. Fără să cobor din șă”. Octogeanul trăiește sus, la crucea munților, în Piatra Fintinele, sat înalt de munte, unde există — ne spune — o pîrtie de schi. Baciul nu scapă nici un concurs în care „feții” din satul său se întrec cu alții, din alte sate. Casa lui spațioasă găzduiește de fiecare dată cu masă și odihnă cite 15—20 de copii: dragoste de bunîc pentru nepoții lui de singe. Vorbele așezate ale acestui om născut în alt secol trezesc un nou portret în mintea reporterului. La Lechința, comună mare cu 7 000 de locuitori, un profesor de sport, Remus Erșec, a învățat să sudeze, pentru a construi din țevă o tribună la terenurile din curtea școlii. Sint, toate, așezate

Dublă victorie a selectionatelor României în întilnirile cu reprezentativele R. D. G.

BERLIN, 20 (prin telex). — În orașul Schwedt s-au disputat, miercuri seara, cele două confruntări dintre selecțiile de juniori și junioare ale R. D. Germane și României. Jucînd foarte bine, mai ales din punct de vedere tactic, sportivii români au obținut victoria în ambele confruntări. Numeroșii spectatori au fost pe deplin satisfăcuți de ambiția cu care cele patru echipe și-au apărât șansele și au aplaudat desori jocul deschis, ofensiv al juniorilor și junioarelor din România. În primul meci, victoria a revenit formației române cu

13—11 (7—5), care a condus tot timpul. O singură dată echipa gazdă a avut avantajul 5—4 (min. 18). Din echipa română s-au remarcat în special Răducu (5 goluri), Török (3) și Mălai (3). Celelalte puncte au fost realizate de Cevdaridis și Weber. În confruntarea dintre echipele de juniori, ceva mai aspră și mai echilibrată, succesul a fost tot de partea oaspeților: 15—14 (7—6), prin golurile înscrise de Dumitrache (4), Stîngă (3), Bedivan, Ionescu și Ciobanu cite 2, Croitoru și Oprea. Revanșa acestor două jocuri este programată vineri (n.r. azi) seara tot la Schwedt.

SE LĂRGEȘTE ARIA DE PRACTICARE A HOCHEIULUI

Timișoara și Ploiești în circuitul competițional

Semnalăm într-un material, apărut nu de mult în coloanele ziarului, că, deși baza materială a hocheiului românesc s-a lărgit considerabil, totuși aria lui geografică a rămas restrînsă. Se preciza atunci că marile acțiuni și competiții din acest sport continuă să se înscrie doar pe același circuit: București — Miercurea Ciuc, fapt care nu poate contribui la dezvoltarea acestei atît de frumoașe și dinamice discipline sportive.

Semnalul critic lansat de ziarul nostru nu a rămas, însă, fără ecou. Biroul federal, luînd în discuție calendarul jocurilor internaționale care vor avea loc în acest sezon în țara noastră, a decis — printre altele — ca unele din manifestările de acest gen să se dispute în centre noi. În acest fel, sezonul 1975/1976 va însemna sezonul de debut în hochei pentru două noi orașe: Ploieștiul, unde, nu peste multă vreme, va fi dat în folosință un patinoar artificial excelent dotat pentru a putea găzdui chiar și competiții de amploare și Timișoara, unde există de mai multă vreme un patinoar artificial, care trebuie însă amenajat și pregătit pentru hochei.

După cum se vede, forul nostru de specialitate și-a propus pentru acest sezon să activeze doar două centre. Nu este prea mult. Este, în schimb, un angajament foarte realist, care poate fi îndeplinit, determinîndu-se astfel un progres simțitor în dezvoltarea hocheiului. Pentru aceasta, trebuie să se acționeze însă perseverent, sprijinînd prompt din punct de vedere tehnic și al dotării sumare primele secții, ce nu vor întîrzia — desigur — să apară, atît la Ploiești, cît și la Timișoara.

Începutul va fi făcut nu peste mult timp la Timișoara, unde lotul reprezentativ, aflat în drum spre Ljubljana, unde în zilele de 25 și 26 noiembrie va susține o dublă confruntare cu selecționata țării gazdă, se va opri și va oferi amatorilor de sport un joc demonstrativ. Partida va avea loc în ziua de 22 noiembrie și, în vederea acestui veritabil eveniment pentru viața sportivă timișoreană, este necesar ca forurile sportive locale să ia din timp toate măsurile, solicitînd ajutorul federației de specialitate sau al organelor specializate ale CNEFS. În ce privește Ploieștiul, el va intra în circuitul hocheiului în luna decembrie, cînd publicul local va avea ocazia să urmărească unele din jocurile „Turneului celor 6 națiuni”, atractivă competiție rezervată formațiilor reprezentative de juniori. Într-o recentă vizită făcută la patinoarul din Ploiești, amplasat în imediata apropiere a sălii Victoria, am constatat că organele locale sînt foarte receptive față de debutul hocheiului, pregătindu-se să întîmpine acest eveniment așa cum se cuvine.

Călin ANTONESCU

DIN TOATE

BASCHET SELECȚIONATELE „AUGUST” din R.P. Chineză își continuă turneul în țara noastră, evoluînd astăzi, în sala Tractorul din Brașov în compania echipei feminine Voinea (ora 18.30) și a celei masculine C.S.U. (ora 20). ● **REZULTATE DIN DIVIZIA B:** masculin: Voinea Timișoara — Știința Petroșani 85—51 (49—20), UREM — Mine-Energie 80—79 (34—39), Lic. 35 — Universitatea București 93—62 (50—20), Electrica Fieni — Știința Ploiești 94—68 (47—35), Arhitectura — P.T.T. 73—62 (34—36), Letea Bacău — A.S.A. Bacău 71—74 (30—43), Știința Medias — C.S.U. Pitești 77—53 (42—25), Comerțul Tg. Mureș — Sănătatea Satu Mare 81—55 (39—22), Universitatea Cluj-Napoca — Dinamo Oradea 60—67 (27—34), CSU Galați — Politehnica II Iași 99—67 (49—35), Universitatea Craiova — Olimpia Sibiu 94—76 (53—31); feminin: Universitatea Craiova — Știința Tr. Măgurele 48—58 (24—23), Știința Sf. Gheorghe — Știința Medias 48—63 (25—35) și 61—62 (29—28) — al doilea meci a fost restantă din etapa a 5-a. Constructorul Galați — Lumina Botoșani 89—40 (53—24), Universitatea Iași — Știința Constanța 57—59 (30—29), Voinea Tg. Mureș — Medicina Timișoara 52—44 (17—25), Metalul Salonta — Voinea Oradea 64—55 (23—17, 53—53), Medicina București — Arhitectura 37—77 (13—30), Politehnica II București — Olimpia II București 72—48 (44—20). Cu aceste jocuri s-a încheiat primul tur al

competiției, cepe chiar și tîmîni.

GIMNASTICĂ

plecat spre oare a României, seară va diște, repre- hoslovaciei. Kuhn și se sportive: Călina, Hosmen Leuca, Irina Murva. Ca arbitre, Elena Mariu, Ilescu.

LUPTĂ

cadru camp pe echipe, sfîrșitul luptă desfășura în lembrie. greco-roman cău, Cimpul moșoara în Hunedoara. stanța. ● E putat recent de trîntă de lăță cîștigă V. Ursache, categ. 62 kg (neutru), categ. (Măneștii). ● Cevșchi (Pa — C. Acșin, categ. + 87 kg). Cony

PE MICUL ECRAN

Sîmbătă, 22 noiembrie, ora 14.35: **HANDBAL-MAGAZIN**: avangonică la apropiatul campionat mondial feminin; R.F.G. — Selecționata lumii și R.F.G. — România (selecțiuni înregistrate din întilnirile masculine de la Dortmund și Saar-

brucken) — zată de Cr

Duminică, ora 16.00: ta — Rom european) — rectă de I mentator:

de la CORESPONDENȚII noștri

● UN NUMĂR MARE de elevi ploieșteni, de la liceul „I. L. Caragiale”, Grupul școlar chimie și Școala profesională auto, au participat la o acțiune de muncă patriotică la bazinul acoperit. Ei au dizlocat aproape 100 mc de pămînt și au efectuat alte munci pentru construirea unui bazin de 12,5x12,5 m. ● LA LICEUL AGRO-INDUSTRIAL din Brănești (jud. Ilfov), unde s-a construit nu de mult o frumoașă sală de sport, funcționează un centru de inițiere la lupte greco-romane. Cu sprijinul Federației române de lupte și a conducerii liceului (director — Marcu Ștefănescu, director adjunct — Valeria Bejan) centrul are la dispoziție toate instalațiile necesare, inclusiv o sală de forță. Antrenorul Vasile Constantin și instructorul Petre Banciu pregătesc aici 60 de tineri și au deja format o grupă de avansați. ● RECENT LA MIERCUREA CIUC s-a disputat ediția '75 a „Cupei Ciucas” la șah, competiție organizată de C.I.E.F.S. Harghita. În urma rezultatelor înregistrate (Brașov — Harghita 5—3, Brașov — Covasna 6,5 — 1,5 și Harghita — Covasna 5—3) pe primul loc s-au clasat schiștii brașoveni cu 4 p. ● ETAPA JUDEȚEANĂ din „Crosul fetelor”, desfășurată în centrul orașului Suceava, a reunit la start peste 1 000 de sportive. Printre cîștigătoare s-au numărat Gabriela Mihalea (Lic. V. Dornei), Penelopia Parumb (Inst. pedag. Suceava), Oltea Peiu (Filatura Cîmpulung Moldovenesc) și Dumitrita Truscan (Voinea Suceava). ● ODATĂ CU DISPUTAREA celui de al 10-lea concurs s-a încheiat „Decaltonul de orientare Cîbînuș '75”, la care au participat 1650 de elevi și tineri din Sibiu. La licee a cîștigat formația Liceului pedagogic — care o primit cupa oferită de gazeta „Tribuna Sibului”, iar la pionieri echipa Școlii generale nr. 12 — răspîlătită cu o cupă de către sîntămîntul în limba germană „Die Woche”. ● LICEUL INDUSTRIAL DE CONSTRUCȚII din Vaslui a organizat prima ediție a „Cupei prietenii” la handbal băieți. Pe primele locuri s-au clasat echipele de la Liceul industrial de construcții, Liceul Mihail Kogălniceanu și Școala profesională de ventilație — toate din Vaslui. ● COMITETUL JUDEȚEAN COVASNA AL U.T.C. a organizat pe arena Constructorul competiția dotată cu „Cupa tînarului popăric”. Dintre cei 60 de concurenți, pe primele locuri s-au situat: Etelka Biro (Mereni) și Agoston Dezso (Arcus). ● Ediția inaugurală a „Cupei cefiștilor” la fotbal de la Adjud a revenit echipei Vaganul, de la complexul feroviar din localitate. La start s-au aliniat 20 de formații. ● ÎN ORASUL ALEXANDRIA a început construcția unei săli de sport cu 1 000 de locuri.

CORESPONDENȚI: M. Ion, D. Mararu-Slivna, V. Pașcanu, M. Andric, I. Ionescu, M. Florea, Gh. Briotă, Al. Sirbu și M. Dogaru.

VISUL ȘI REALUL

in-au mih- de- aso- portiv e - portiv arti-șt pot mii- le și așa bo- ente, Va- erice ntru ncer- ților. pri-

cu care se mișcă și execută tot ce e de executat în sportul acesta infernal e admirabilă, amândoi duc spectacolul la artă, că nici nu merită să discuți ore întregi care-i mai bun! În urmă cu doi ani, după F.I.L.T.-ul de la Barcelona, unde Năstase se juca „rău” și nemilos cu Connors, scriam liniștit că va veni vremea când Jimmy acesta îi va lua meciuri celui aflat atunci în culmea gloriei, periclitat pe vremea aceea doar de unul, Stan Smith... (Unde e azi Smith, față de Năstase?). În doi-trei ani, cine-l va „avea” pe Connors, care oricum ne va lăsa pe veci aceste lovituri geniale de rever și forhand, executate cu ambele mâini? Sint întrebări frumoase...



marilor talente — nu există decât o singură cale: competiția crudă, lupta sportivă fără menajamente, dreptădă necrutătoare. Numai acolo, în acea realitate unde nu-ți este permis să faci nici „pe copilul”, nici pe „visătorul”, se culesc talentele, se vede geniul și cerește dreptul la un câștig superior și triumfal. Fără clasamente, fără „grupe”, fără „viață pentru un punct”, fără ghinion și fără „zi mare”, fără selecția naturală a luptei unde orice greșală de plasament se plătește mai al naibii decât cu un simplu pansament și cu câteva dezabuzate panseuri — fără luptă în durere — și efort, nimic „amical” nu se poate naște, în arenă. Trebuie singurat, în sport. Chiar și puțin singe rău nu strică, e bun. Restul e o interminabilă discuție cu „dacă” în cap... Un sportiv adevărat nu discută cu „dacă”! El suprimă acest cuvânt prea alintător și viclean.

BELPEGOR

SPORTURILE

U.T.C. a oferit primilor trei clasificați diplome și premii. (M. ANDRICI — coresp.).

PENTATLON CONCURS REPUBLICAN LA MODERN TİMİȘOARA. Pe terenurile și în sălile de sport din orașul de pe Bega s-a desfășurat un concurs republican, la care au luat parte numeroși sportivi valoroși de la cluburi și asociații sportive din întreaga țară. Intrecerea a fost câștigată de Iuliu Galovici (Univ. Tim.) cu 4.951 p. urmat de Tamas Halasz (Univ. Tim.) 4.765 p și Tiberiu Novac (Univ. Tim.) 4.604 p. Iată câștigătorii celor cinci probe: Tiberiu Novac (călărie și tir), Vasile Nemețeanu (scrimă), Albert Covaci (natație), Iuliu Galovici (cros).

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Așa arată un buletin cu 13 rezultate exacte la Concursul Pronosport din 19 noiembrie 1975

I. Sp. Stud.-F.C. Constanța	1
II. „Poli” Tim.-F.C. Olimpia	1
III. S.C. Bacău-CFR Clj-Nap.	1
IV. „U” Clj-Napoca-Jiu	x
V. U. Craiova-F. C. Argeș	x
VI. F.C. Bihor-Steaua (pauză)	1
VII. F.C. Bihor-Steaua (final)	1
VIII. Polit. Iași-ASA (pauză)	1
IX. Polit. Iași-ASA (final)	1
X. Rapid-FCM Reșița (pauză)	1
XI. Rapid-FCM Reșița (final)	1
XII. U.T.A.-Dinamo (pauză)	x
XIII. U.T.A.-Dinamo (final)	1

Fond de câștiguri: 125.493 lei

ULTIMELE ZILE PENTRU PROCURAREA BILETELOR LA TRAGEREA LOTO 2 DE DUMINICĂ 23 NOIEMBRIE 1975

Omologările primelor trei trageri Loto 2 au consemnat peste 25.000 de câștiguri fixe printre care și câștiguri de 49.215 lei, 30.315 lei, 24.608 lei etc. Au fost înregistrate mii de premii de 100 și 200 lei, menționând că prin formula tehnică a acestor trageri se asigură cel mai mic câștig de 100 lei.

FOTBAL

FRĂMINTĂRI MARI ÎN CLASAMENT

(Urmare din pag 1)

cabile sint și ascensiunile înregistrate de Politehnica Iași, Universitatea Craiova, Sportul studențesc și U.T.A., ca și performanța Jiului care, grație remizei obținute în deplasare în fața Universității Cluj-Napoca, a predat „lanterna roșie” unei alte reprezentante a orașului de la poalele Feleacului, C.F.R.

Au fost însă, pe de altă parte, și formații cărora înfringerile suferite le-au provocat căderi accentuate pe verticala clasamentului: A.S.A., F. C. Constanța și F. C. Olimpia cu câte patru trepte fiecare; F. C. Argeș și F.C.M. Reșița, cu câte trei. Doar primele două clasate, Steaua și Dinamo, au rămas în aceeași ordine — în ciuda unor insuccese, egale ca dimensiuni — pe pozițiile anterioare. Steaua, la cea de-a doua înfringere a sa din actualul sezon, își încheie, cu acest prilej, și ciclul de 12 meciuri în care nu a cunoscut eșecul. Militarii bucureșteni resimt, evident, lipsa din echipă a citorva dintre „piesele lor grele” (Dumitru, Stoica, Anghelini, Zamfir), lucru care explică în bună măsură randamentul colectiv sub cota posibilităților. La Dinamo, în schimb, apare un fenomen, sperăm trecător, de oboseală, efect al solicitărilor psiho-fizice la care au fost supuși în ultima vreme jucătorii clubului din Șoseaua Ștefan cel Mare, majoritatea lor componenți ai loturilor republicane.

Surprize plăcute ne-au oferit, în cea de-a XIV-a etapă, U.T.A., precum și cele trei formații studențești din Iași, Craiova și Timișoara. Textiliștii arădeni se găsesc într-un real progres care se înscriseră pe traseul parcurs de la acel 0-8 în fața Stelei la 1-0 obținut în dauna lui Dinamo. Politehnica

Iași confirmă forța sa ofensivă pe teren propriu, Universitatea Craiova — cu Ohlencu golger absolut al fotbalului românesc avind la activ în momentul de față 158 de goluri marcate — pare să-și fi recăpătat echilibrul tactic și moral, în timp ce „Poli” Timișoara, cu un alt fost brașovean în formație (Șerbănoiu) încearcă să ne convingă tot mai mult că este pe punctul de a depăși definitiv perioada de criză în care s-a aflat până nu de mult.

La capitolul insatisfacțiilor notabile, de ordin general, ale etapei de miercuri am putea înscriser: 1) nivelul mediu al jocurilor; 2) eficacitatea scăzută ca urmare, în special, a slabului randament ofensiv al echipelor în deplasare care, în 8 din cele 9 meciuri, nu au marcat nici un gol! De asemenea, este de remarcat și faptul că, în afara citorva excepțiilor, divizionarele noastre A au apărut, după perioada de intrerupere a campionatului, lipsite de prospețime, ceea ce ne îndeamnă, deocamdată, să credem că pauza competițională dinaintea meciului cu Spania nu a fost suficient de bine folosită. Rămâne, totuși să ne convingem de acest lucru duminică, în etapa următoare, a XV-a, cind în afara de Politehnica Timișoara, toate echipele care au fost gazde miercuri, vor evolua în deplasare. Vom avea, totodată, prilejul să urmărim, în cadrul meciurilor programate în Capitală (Steaua — Universitatea Craiova și Dinamo — Sport Club Bacău, veritabile capete de afiș) pe marea majoritate a selecționabililor înaintea celor două importante confruntări internaționale de la 29 noiembrie cu reprezentativa U.R.S.S. — meci amical — și de la 3 decembrie, cu Franța, în cadrul preliminariilor olimpice.

IN DIVIZIA B TINERETUL SE AFIRMĂ GREU

Ne aflăm cu patru etape înaintea încheierii turului Diviziei B. Intrecerea rămâne la fel de echilibrată, mai ales că în fruntea clasamentelor nici unul dintre lideri nu a reușit să se „desprindă” de celelalte pretedente la șefie. Doar F.C.M. Galați are un punct avans față de F. C. Brăila, în timp ce în seriile a II-a și a III-a, Progresul București și C. S. Tirgoviște, F. C. Corvinul Hunedoara și F. C. Baia Mare sint la egalitate de puncte, ultimele două fiind urmate la un punct de F. C. Șoimii Sibiu. Cît privește situația de la periferia celor trei clasamente, se poate aprecia că Unirea Focșani și S. C. Tulcea (seria I), Autobuzul București, Metrom Brașov, Minerul Motru și Voința București (seria a II-a), Gaz metan Medias, Victoria Carei și Unirea Tomnatice (seria a III-a) au fost depășite pînă acum de ritmul întrecerii, ceea ce presupune că returul va fi foarte

greu pentru ele. Dar, din acest punct de vedere, lucrurile se pot schimba.

Dar, care va fi clasamentul final vom vedea în vară. Pînă atunci, se cuvine să spunem, că echipele de Divizia B trebuie să aibă, în permanentă, ca obiective importante de realizat, CALITATEA FOTBALULUI PRACTICAT ȘI LANSAREA PE PLAN COMPETIȚIONAL A UNOR ELEMENTE TINERE, TALENTATE, CARE ÎN VIITOR SĂ ÎMPROSPĂTEZE RINDURILE DIVIZIONARELOR A. Să-și aducă un aport important la ridicarea nivelului general al soccerului nostru.

Din acest punct de vedere, situația de pînă acum nu poate mulțumi cituși de puțin. Elapă de etapă, printre jucătorii remarcabili înținim aceleași nume cunoscute, de fotbalisti care au activat eu ani în urmă în Divizia A. La F.C.M. Galați joacă Ghinea, Morohai, Nedeleu I, Bezman și Tolea; la C. S. Tirgoviște în linia de atac figurează Decebal Neagu, Tătaru II, Kalló I; la F. C. Corvinul Hunedoara îi găsim pe Ologu, Vlad, Bologan; la C.F.R. Timișoara — Pănică și Kun I, avind și ei în jurul vârstei de 30 de ani; la F. C. Șoimii Sibiu — de asemenea nume de mult cunoscute, trecute pe la Divizia A, ca Liebhardt, Oprea, Mihăilă, Lazăr Fanca; la F. C. Baia Mare — Gadjă, Steam, Moldovan, Codrea, Lucaci. Ne oprim

ÎNAINTEA MECIULUI DE LA BUCUREȘTI

12 JUCĂTORI DE LA DINAMO KIEV ÎN LOTUL ECHIPEI U. R. S. S. !

Correspondență din Moscova

Așa cum se știe, la sfîrșitul săptămîinii viitoare, sîmbătă 29 noiembrie, va avea loc la București meciul amical dintre primele selecționate ale României și Uniunii Sovietice. A doua zi, duminică 30 noiembrie, la Galați, se vor întîlni echipele de tineret ale celor două țări.

Pentru a vă informa asupra pregătirilor lotului reprezentativ al U.R.S.S., al componenței sale, publicăm corespondența de mai jos:

Meciul oficial cu echipa Turciei, din preliminariile Campionatului european, și acela amical, cu formația României — ambele în deplasare — încheie greu sezon competițional 1975 al reprezentativei Uniunii Sovietice.

Privind cu toată seriozitatea aceste întîlniri dificile, dornici să-și mențină, în continuare, faima invincibilității din acest an, selecționabilii s-au reunit de câteva zile la o bază sportivă din apropierea Kievului într-un scurt stagiu de defnitive și finisare a pregătirilor. Antrenorii Zviag, Bazilevski și Lobanovski au chemat în lot 18 jucători, dintre care 12 — cifră record! — sint de la Dinamo Kiev, cîștigătoare ediției trecute a Cupei cupelor și învingătoare în dublul meci cu Bayern München, succese care i-au adus aureola (neoficială, bineînțeles) de super-campionă a cluburilor continentale. În fruntea „duzinei ucrainene” figurează, desigur, atacantul Blohin, pe care mulți tehnicienii ai lumii sint tentați să-l socotească drept cel mai bun jucător al anului, asemănîndu-l, prin stil și anvergură, cu Cruyff. Personal sint gata să subscriu la acest punct de vedere.

Dar iată lotul care se va de-

plasa la București, venind direct de la Istanbul (unde joacă duminică).

PORTARI: Rudakov (Dinamo Kiev), Prohorov (Spartak Moscova), Ostapovski (TSKA);

FUNDAȘI: Troșkin, Fomenko, Matveev, Reško (Dinamo Kiev), Zviaghincev (Sahtiar Donetsk), Lovcev (Spartak Moscova);

MIJLOCAȘI: Kolotov (căpitanul echipei), Buriak, Veremeev, Muntean, Konkov (Dinamo Kiev), Andrașian (Ararat Erevan);

ÎNAINTAȘI: Blohin, Oniscenko (Dinamo Kiev), Fedorov (Pahtaktor Tașkent).

Cum spunea, echipa U.R.S.S. este neînvinșă în acest sezon. Cu excepția unui meci egal (0-0) cu R.D.G., în deplasare, ea a cîștigat toate celelalte întîlniri susținute, cu: Turcia 3-0, Irlanda 2-1, Italia 1-0, Elveția 1-0 și 4-1. Tocmai de aceea, fotbalistii sovietici vor să onoreze această carte de vizită, practicînd un joc care să satisfacă pe deplin exigentul public bucureștean.

VIKTOR PONEDELNIK maestru emerit al sportului, redactor la ziarul „SOVIETSKI SPORT“

REUNIREA LOTULUI DE TINERET (23 DE ANI)

Marți 25 noiembrie, la ora 10.30, va avea loc, la sediul federației, reunirea lotului de tineret (23 de ani) în vederea partidei amicale cu repre-

zentativa similară a U.R.S.S. După cum se știe această întîlnire se va disputa la Galați, în ziua de 30 noiembrie cu începere de la ora 12.

ARBITRII ETAPEI A XIV-a

SERIA I: ● Viitorul Vaslui — Ceahlăul P. Neamț; ● Al. Ene (Craiova) ● Metalul, Ploeni — F.C.M. Galați ● C. Ghiță (Brașov) ● C. S. Botoșani — Unirea Focșani ● D. Ghețu (București) ● C.S.M. Borzești — Prahova Ploiești ● F. Colosi (București) ● Victoria Tecuci — Gloria Buzău ● Gh. Dragomir (București) ● C.S.U. Galați — F. C. Brăila; ● I. Chilbar (Pitești) ● C.F.R. Pașcani — Celuloza Călărași ● I. Cimpeanu (Cluj-Napoca) ● F. C. Petrolul Ploiești — Cimentul Medgidia ● Mihai Crutcescu (București) ● C.S.M. Suceava — S. C. Tulcea ● C. Dinulescu (București).

SERIA A II-A: ● Chimia Rm. Vlcea — Tractorul Brașov ● Gh. Manole (Constanța) ● Nitramonia Făgăraș — Voința București ● M. Vasiliu (Ploiești) ● Autobuzul București — Minerul Motru ● I. Storoj (Bacău) ● S. N. Olenița — Automatica Alexandria ● C. Petrov (Focșani) ● Steagul roșu Brașov — Progresul București ● N. Rainca (Birlad) ● Chimia Tr. Măgurele — F.C.M. Giurgiu ● C. Munteanu (Galați) ● Metrom Brașov — Electroputere Craiova ● I. Hönig (Arad) ● Metalul București — C. S. Tirgoviște ● N. Moroianu (Ploiești) ● Dinamo Slatina — Metalul Mija ● M. Fediuc (Suceava).

SERIA A III-A: ● Mureșul Deva — F. C. Șoimii Sibiu ● C. Petrea (București) ● Gaz metan Medias — C.F.R. Timișoara ● O. Streng (Oradea) ● Sticla Turda — Victoria Călan ● M. Buzea (București) ● Metalurgistul Cugir — Unirea Tomnatice ● N. Cursaru (Ploiești) ● Minerul Moldova Nouă — Ind. sîrmet C. Turzii ● T. Moisescu (Drobeta Tr. Severin) ● F. C. Corvinul Hunedoara — F. C. Baia Mare ● A. Mûnich (București) ● U. M. Timișoara — Gloria Bistrița ● I. Urdea (București) ● Dacia Orăștie — Victoria Carei ● N. Dinulescu (Rm. Vlcea) ● C.I.L. Sighet — Rapid Arad ● M. Hanganu (București).

ACTUALITĂȚI ● ACTUALITĂȚI ● ACTUALITĂȚI ● ACTUALITĂȚI

● **DUMITRU, OPERAT DE MENISC.** Marți dimineață, jucătorul Dumitru a fost supus unei intervenții chirurgicale, efectuată de medicul lotului reprezentativ, Dumitru Tomescu. Este vorba de o operație de menisc la genunchiul stîng, ceea ce înseamnă că Dumitru va absenta de pe gazon pînă la sfîrșitul sezonului.

● **ÎNCA UN ARBITRU ROMÂN A PRIMIT ECUSONUL F.I.F.A.** Este vorba de apre-

ciatul arbitru Nicolae Petricănu care, îndeplinind baremul internațional, devine al 5-lea arbitru român în activitate (ceilați patru sint Nicolae Rainca, Constantin Bărbulescu, Constantin Petrea și Alexandru Pirvu) purtător al acestui ecuson. Festivitatea s-a desfășurat ieri și a fost organizată de Colegiul municipal al arbitrilor.

● **PROGRESUL A JUCAT LA RUSE.** Miercuri s-a dispu-

tat la Ruse partida amicală dintre formația locală Dunav, una din fruntasele campionatului bulgar, și Progresul București, liderul seriei a II-a a Diviziei B. Partida a fost de un bun nivel tehnic — ne-a spus tov. Cornel Cazan, vicepreședintele secției de fotbal a clubului din str. dr. Staicovici — și s-a încheiat cu un rezultat de egalitate, 1-1. Golul echipei bucureștene a fost marcat de Dumitru II“.

ECHIPELE DE RUGBY ALE ROMÂNIEI ȘI FRANȚEI SE VOR ÎNFRUNTA ÎN C. E.



Înaintarea noastră (Dărăban, cu bandă albă pe cap, Turlea și Dumitru) în luptă cu înaintașii neo-zeelandezi de la Waitemata (23-13)

Rugbyștii români își continuă drumul în noua ediție a campionatului Europei, ferm hotărâți să-și apere poziția fruntașă dobândită anul trecut.

Anul acesta, echipele României și Franței vor sta față-n față pentru a 23-a oară. Din ziua cind s-au lansat întilnirile româno-franceze (Paris, 1919) sportivii noștri au parcurs un drum lung, uneori anevoios, dar care le face cinste. Astfel, de la accl 5-48, în ziua meciului de debut, s-a ajuns la frumoasa victorie de anul trecut (15-10), care a coincis cu situarea lor pe prima treaptă a podiumului european. Succesele au fost de cele mai multe ori de partea francezilor (16), mult mai experimentați decît băieții noștri și selecționați dintr-o masă extrem de mare de practicanți ai rugbyului. Totuși, de-a lungul anilor, și românii au izbit patru frumoase victorii, alte două partide terminându-se la egalitate, ambele pe teren francez, ceea ce reprezintă, de asemenea, performanțe de prestigiu pentru culorile noastre. Ce va fi în acest an la Bordeaux?

Rugbyștii români se înfățișează în cel de-al 105-lea lor meci oficial (inter-țări) cu o formație romaniată față de anul trecut. Și, ceea ce este mai important, cîlită în grele „bătălii” pe terenuri neo-zeelandeze unde, se știe, se practică cel mai curat și mai bun rugby din lume. Înaintarea, mai ales, ni se pare redutabilă, mai puternică decît oricînd, ea jucînd grupat și alcătuit, prin unitatea ei, un adevărat tăvălug, care și-a probat forța și în fața XV-lui Poloniei (20-9) și în partida cu Waitemata (23-13).

D. CALLIMACHI

NOI MECIURI ALE AȘILOR RACHETEI

Noi vești în legătură cu organizarea noului super-torneu de tenis din anul viitor. Așa cum a anunțat promotorul american Lamar Hunt, în cursul unei conferințe de presă care a avut loc la Dallas (Texas), întregul circuit al turneelor „indoor” W.C.T. va fi restructurat la ediția sa viitoare. Atenția principală a organizatorilor este concentrată asupra unui sistem de meciuri, programate din ianuarie și pînă în mai, al cărui învingător primește „Cupa Avis”. Jocurile vor avea loc în insulele Hawaii, în localitatea Keahou-Kona.

8 ași ai rachetei au fost invitați să ia parte la prima ediție a acestui nou turneu și a nume: Arthur Ashe (S.U.A.), John Alexander, Rod Laver, John Newcombe, Ken Rosewall (toți - Australia), Bjorn Borg (Suedia), Ilie Năstase (România) și Raul Ramírez (Mexic). Aceștia sînt împărțiți în două grupe preliminare, care vor da fiecare cite doi calificanți pentru semifinale. Cîștigătorii fazei penultime intră în finala competiției.

Iată acum programul detaliat al meciurilor: 21. I Ashe - Ramirez; 8. II Năstase - Alexander; 15. II Laver - Rosewall; 20. II Newcombe - Borg; 29. II Năstase - Rosewall; 7. III Ramirez - Borg; 14. III Laver - Alexander; 21. III Ashe - Borg; 4. IV Ro-

sewall - Alexander; 11. IV Newcombe - Ramirez; 18. IV Laver - Năstase; 25. IV - Newcombe - Ashe; 16 și 19. V semifinale; 23. V finala.

După cum se vede, Năstase ia startul în grupă cu Laver, Rosewall și Alexander,

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

BASCHEȚ ● Selecționata Iugoslaviei a susținut la Baton Rouge (Louisiana) a doua întilnire în S.U.A. cu echipa universității din localitate. Baschetbaliștii iugoslavi au pierdut cu 90-100 (34-41). ● În optimele de finală ale „Cupei Cupelor”: Solna Stockholm - Innocenti Milano 71-65; Partizan Tirana - Aspo Tours 83-80; Galatasaray Istanbul - Crystal Palace Londra 91-77; B. C. Helsinki - Estudiantes Madrid 90-80; Olympiakos Pireu - Soma Viena 77-49.

HANDBAL ● În meci tur din sferturile de finală ale „Cupei Cupelor” echipa masculină BSV Berna a întrecut cu 21-19 (13-9) pe Steaua Roșie Belgrad.

HOCHEI ● Localitatea cehoslovacă Milevsko a găzduit întilnirea dintre selecționatele de tineret (pînă la 20 de ani) ale Cehoslovaciei și Finlandei. Partida s-a încheiat la egalitate: 4-4 (0-0, 3-2, 1-2).

JUDO ● La Turku (Finlanda) s-au desfășurat campionatele europene rezervate juniorilor. Spor-

SCHIFISTELE ROMÂNCE AU ADVERSARE EXTREM DE PUTERNICE LA 2 I.C. ȘI 8 + 1

Pentru canotajul nostru feminin, cele mai importante probe din programul Jocurilor Olimpice de la Montreal vor fi cele de 2 i.c. și 8 + 1, în care candidăm - cu șanse apreciabile - la medalii. Iată de ce ni s-a părut interesantă o trecere în revistă a principalelor adversare ale schifistelor române, pe temeiul unui an competițional bogat.

La 2 fără cirmaci, titlul mondial se află în posesia sportivelor din R. D. Germană: Angelika Noack și Sabine Dähne. În finala de la Nottingham, ambarcația R. D. Germane a profitat prompt de neșansa echipajului român Marlena Predescu - Angelica Chertic, „sprintînd” pe ultimii metri spre o victorie pe care întreaga asistență o crezuse destinată românelor. Aceasta nu înseamnă, însă, că Angelika Noack și Sabina Dähne nu reprezintă valori ale canotajului mondial. Dimpotrivă. Ambele au palmares încercate cu succese de prim rang. În 1974, la campionatele mondiale de la Lucerna, studenta din Leipzig, Noack (23 ani, 1,77 m și 83 kg) și coechipiera sa, Dähne, de profesie constructor, făceau parte din echipajul de 4 + 1 rame al R. D. Germane, care cuceră titlul su-

prem. În palmaresul Sabine Dähne, care este în vîrstă de 25 de ani (1,77 m și 72 kg), mai figurează două medalii de argint la campionatele europene din 1969 și 1973, în proba de 4 + 1 rame, precum și o medalie de bronz la C.E. din 1970 la... 4 + 1 visle. În sezonul internațional '75, Noack și Dähne au cîștigat absolut toate cursele la care au luat startul, printre acestea figurînd regatele Moscova, Grünau și Amsterdam.

Al doilea echipaj de marcă pe care-l vor avea de înfruntat la Montreal schifistele noastre în proba de 2 i.c. este cel al U.R.S.S. - Ialina Gjevovska și Ruta Vainberga - medaliat cu bronz la Lucerna și cu argint la Nottingham. Echipajul sovietic are un stil de vîsliț în forță, posedînd o rezistență remarcabilă. Ambele canotoare sînt din Riga, prima fiind asistentă medicală (25 de ani, 1,70 m și 69 kg), iar cea de a doua - profesoară (24 de ani, 1,66 m și 70 kg).

Proba de 8 + 1, a doua la care ne vom referi, a fost dominată categoric în ultimii doi ani de schifistele R. D. Germane. Cu un stoc de mare valoare - Doris Mosig - care impune echipajului o cadență de-a dreptul infernală, „optul” R. D. Germane a cucerit titlurile mondiale, atît la Lucerna, cît și la Nottingham. Pregătirea tehnică și fizică a echipajului este atît de bună, iar selecția atît de riguroasă (medie de înălțime - 1,77, medie de greutate - 72,5 kg) incit, cel

II VOM ÎNTILNI LA MONTREAL



puțin pentru moment, campioanele mondiale par foarte greu de învins.

Echipajul care s-a aflat pe punctul de a realiza... imposibilul la Nottingham a fost cel al S.U.A. E vorba, de fapt, despre revelația ultimilor campionate mondiale feminine. După ce, la ediția precedentă, americancele avuseseră o prezență cvasi-formală, nereușind să se califice printre primele șase, pe pista de la Holme Pierrepont au uimit prin stilul elegant (și eficace!) de vîsliț, prin omogenitatea tehnică și de forță a echipajului lor. Ele au cucerit medalia de argint, depășind ambarcațiunea României (locul III) și anunțîndu-se, totodată, drept adversare de prim rang la Jocurile Olimpice.

În sfîrșit, cu toate că la Nottingham au ocupat abia locul 5, schifistele din „optul” sovietic rămîn printre cele mai serioase candidate la podiumul de premiere. Argumentul principal - în 20 de ediții ale campionatelor europene, ele au cîștigat de 15 ori proba de 8 + 1!

Horia ALEXANDRESCU

DE LA C.N.E.F.S.

La invitația Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, o delegație a Ministerului Afacerilor Sociale și Asigurărilor Sociale din Libia, condusă de Sunni Muhamed Abdula, ministru subsecretar de stat, a făcut o vizită în țara noastră în perioada 15-20 noiembrie a.c.

Delegația a vizitat Centrele de cercetări și de medicină sportivă din București, întreprinderi producătoare de echipament sportiv, precum și unități și baze sportive din București, Ploiești și Brașov și a avut convorbiri cu conducerea C.N.E.F.S. în probleme de organizare și de interes reciproc în domeniul sportiv.

Vizita delegației libiene s-a desfășurat într-o atmosferă de prietenie și înțelegere comună.

PAVEL LEDNEV (U.R.S.S.),

CAMPION MONDIAL

LA PENTATLON MODERN

CIUDAD DE MEXICO, 20 (Agerpres). - Pentru a treia oară consecutiv, sportivul sovietic Pavel Lednev a cucerit titlul de campion mondial la pentatlon modern. El a totalizat 5 056 puncte, fiind urmat în clasamentul final de Tamas Kancsal (Ungaria) - 5 025 p., Jim Fox (Anglia) - 5 016 p.,

În clasamentul general pe echipe, primul loc a fost ocupat de Ungaria - 14 703 p., urmată de S.U.A. - 14 444 p., U.R.S.S. - 14 299 p., Anglia - 14 180 p.

Proba de cros, ultima a campionatelor, a fost cîștigată de englezul Adrian Parker.

ULTIMELE MECIURI DIN PRELIMINARILE C.E. DE FOTBAL

Pînă acum se cunosc 5 din cele 8 formații, care se califică în sferturile de finală ale campionatului european de fotbal. Acestea sînt: Tara Gallor, Iugoslavia, Spania, U.R.S.S. și Belgia. Două din cele 3 locuri rămase vacante vor fi completate duminică (după meciurile Cipru - Cehoslovacia și Italia - Olanda), iar ultimul, abia anul viitor (20 februarie, după jocul R. F. Germania - Malta).

Miercuri seara au avut loc citeva meciuri foarte importante, care au clarificat situația formațiilor promovate în sferturile de finală. Tara Gallor a dispus pe teren propriu de Austria cu 1-0 (0-0), prin golul marcat de Griffith (min. 69). Clasamentul final al grupei a 2-a:

1. Tara Gallor 6 5 0 1 14-4 10

2. Ungaria 6 3 1 2 12-2 7

3. Austria 6 3 1 2 11-7 7

4. Luxemburg 6 0 4 7-24 0

La Lisabona, meciul dintre Portugalia și Anglia s-a încheiat la egalitate: 1-1 (1-1). Au inscris Rodriguez (min. 15), respectiv Francis (min. 41). Au asistat 30 000 de spectatori, în fața cărora s-au aliniat formațiile. **PORTUGALIA:** Damas - Rebelo, Arthur, Freitas, Rodriguez - Alves, Octavio - Toni, Nenê, Batista, Moirhos. **ANGLIA:** Clemence - Whitworth, Watson, Todd, Maddeley - Meattie, Francis, Brooking - Chanon, McDonald, Keegan.

Acum, înaintea penultimului meci al grupei 1 (Cipru-Ceho-

slovacia programat duminică, la Nicosia), situația în clasament este următoarea:

1. Anglia 6 3 2 1 11-3 8

2. Cehoslovacia 5 3 1 1 12-5 7

3. Portugalia 5 1 3 1 4-7 5

4. Cipru 4 0 0 4 0-12 0

Dacă Cehoslovacia va câștiga partida de la Nicosia, va ocupa primul loc. Ultimul meci, Portugalia - Cipru (3 decembrie) nu mai poate influența configurația clasamentului.

La Belgrad, echipa Iugoslaviei a întrecut cu 1-0 Irlanda de Nord și a ocupat primul loc în grupa a 3-a. Clasament final.

1. Iugoslavia 6 5 0 1 12-4 10

2. Irlanda de Nord 6 3 0 3 6-5 6

3. Suedia 6 3 0 3 8-9 6

4. Norvegia 6 1 0 5 5-15 2

Iată componența echipei învingătoare: Petrovici - Buljan, Hadjiabdic, Oblak, Katalinski, Muzimici, Jerkovic, Vukevici, Surjak, Vladici, Geacici.

În grupa a 8-a, după victoria dificilă obținută de R. F. Germania la Stuttgart în fața Bulgariei (1-0), echipa vest-germană se poate considera ca și calificată, deoarece susține pe teren propriu ultimul joc cu Malta, și un singur punct în acest joc îi este suficient pentru promovarea în sferturile de finală.

În preliminariile olimpice (grupa a 2-a europeană), la Brno, s-a desfășurat un meci foarte echilibrat între reprezentativele Cehoslovaciei și R. D. Germane, care au folosit primele garnituri: **CEHO-SLOVACIA:** Viktor - Gôgh, Ondrus, Jurkemik, Pivarnik - Bievovsky, Pollak, Moder - Massni, Gallis, Nehoda. **R. D. GERMANIA:** Croy - Dörner, Weise, Bransch, Kische - Weber, Häfner, Kurbjuweit - Hoffmann, Sparwasser (Peter Duke), Heidler. Oaspeții au deschis scorul prin Weise (min. 84). Arbitrul bulgar Stanev a prelungit jocul cu 3 minute pentru intreruperi repetate, gazdele înscriind golul egalizator în ultimele secunde, prin Bievovsky. Clasamentul grupei:

1. R. D. Germană 2 1 1 0 2-1 3

2. Cehoslovacia 1 0 1 0 1-1 1

3. Austria 1 0 0 1 1-0 0

Meciurile următoare: Austria - Cehoslovacia (3 decembrie și 14 aprilie 1976); Austria - R. D. Germană (24 martie 1976); R. D. Germană - Cehoslovacia (7 aprilie 1976).

● La Haskovo, în C.E. de tineret: Bulgaria - Polonia 1-0 (0-0). Formația bulgară s-a calificat pentru sferturile de finală.